
 
 

Геоекономіка міжнародного монетарного порядку. Гроші та влада у 21 

столітті 

 28 жовтня 2025 року в мексиканському 

Університеті Анагуак Пуебла (Universidad Anáhuac 

Puebla) відбулася презентація підготовленої спільно з 

Державною установою "Інститут економіки та 

прогнозування Національної академії наук України" 

колективної монографії "The Geoeconomics of the 

International Monetary Order. Money and Power in 

21st Century" за редакцією проф. Хосе Каррільйо 

Пінья (José Carrillo Piña) та проф. Олександра Шарова. 

Книгу масовим накладом видало видавництво 

Macmillan Palgrave, яке є частиною міжнародного 

консорціуму Springer Nature (Швейцарія) – 

найбільшого у світі видавця наукової літератури. 

 Авторський колектив монографії представляють фахівці з України, 

Мексики, Нової Зеландії, США. Серед них науковці Інституту економіки та 

прогнозування НАН України – академік НАН України А. Гриценко, член-

кореспондент НАН України С. Кораблін, доктори наук О. Борзенко, Є. Бублик, 

І. Піляєв, О. Плотніков, О. Шаров. Крім того, авторами окремих глав виступили 

д.е.н. О. Петрик та О.Чопа (Національний банк України), а також проф. З. 

Скринник (Львівський національний університет) . 

 Українські вчені взяли участь в презентації монографії в режимі он-лайн.  

 

 Захід офіційно відкрила директорка Школи економіки та бізнесу 

Університету Анагуак Пуебла, доктор Карла Бейлі Кастаньєда (Karla Bayly 

Castañeda). Її зауваження були вирішальними для контекстуалізації значення 

книги. Вона підкреслила відданість Університету Анагуак Пуебла науковим 

дослідженням, академічній досконалості та просуванню високовпливових 

міжнародних проєктів, що виходять за межі дисциплінарних меж, 

представивши роботу як парадигматичний приклад того, як повинні 
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аналізуватися економіка, міжнародний бізнес та геополітика разом. У своєму 

привітанні вона наголосила, що у світі, який характеризується невизначеністю, 

ретельні знання та співпраця є найпотужнішими інструментами для розуміння 

та продуктивних дії. 

 Заступник директора Державної установи "Інститут економіки та 

прогнозування Національної академії наук України", член-кореспондент НАН 

України Сергій Кораблін щиро подякував проф. Хосе Каррільйо Пінья та проф. 

Олександру Шарову за їхню натхненну працю та великий організаторський 

талант, завдяки яким вдалося ініціювати та успішно завершити цей визначний 

міжнародний проєкт у надзвичайно складний час. Він також висловив велику 

вдячність керівництву Університету Анагуак Пуебла та Національної академії 

наук України, без підтримки яких довготривалі зусилля колективу дослідників 

навряд чи могли би досягнути своєї високої мети. С. Кораблін відзначив 

вагомість отриманих у дослідженні результатів і впевненість у продовженні їх 

поглиблення, свідченням чого є наступний спільний форум Університету 

Анагуак Пуебла та Інституту економіки та прогнозування НАН України, 

запланований на 26–27 листопада 2025 р., – "The Second International 

Conference: International Geoeconomic Shift: New Frontiers of Money and 

Finance". 

 Учасників заходу також 

привітали дипломати країн – 

учасниць проєкту. Зокрема, Її 

Високоповажність Сара 

Ірланд (Sarah Ireland), Посол 

Нової Зеландії в Мексиці, 

наголосила на універсальній 

актуальності книги. Вона 

підкреслила, що для таких 

активних та економічно 

відкритих країн, як Нова 

Зеландія, розуміння глобальної реконфігурації геополітики, технологічних змін 

та монетарної політики є не тільки академічним завданням, а й стратегічною 

необхідністю. Вона наголосила на важливості міждисциплінарного підходу до 

відповідних досліджень та високо оцінила наданий в книзі аналіз монетарної 

політики України під час війни як вирішальний урок для міжнародної спільноти 

щодо взаємодії між грошима, владою та безпекою. 

 Україну на презентації представляв радник Посольства України в 

Мексиканських Сполучених Штатах Валерій Олефір. Він акцентував увагу на 

процесі глобальної еволюції, що веде до багатополярного світу, на 

структурних трансформаціях монетарного порядку та поточних трендах 

цифровізації та окреслив, яким чином цифрові валюти центральних банків 
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(CBDC) та фінтех-інновації впливають на переосмислення концепції 

фінансового суверенітету. В. Олефір завершив свій виступ закликом до 

співпраці та обміну знаннями, підкресливши, що саме вони формують опори 

кращого майбутнього, наочним прикладом чого слугує підготовлена монографія 

та захід з її презентації. 

 

 Співредактори колективної монографії  поділилися своїм досвідом 

роботи, підкресливши цінність міждисциплінарного діалогу та 

транснаціональної співпраці як важливих інструментів для розуміння 

складності сучасного світу. Д-р Хосе Каррільйо Пінья та його колега д-р 

Олександр Шаров наголосили, що цей проєкт народився в контексті величезної 

міжнародної складності, позначеної збройними конфліктами та глобальними 

кризами, які безпосередньо вплинули на кількох дослідників – учасників 

проєкту. За словами іноземних партнерів, їхня  співпраця з колегами з 

Національної академії наук України під час війни стала для них надзвичайним 

людським та академічним досвідом. 

 Д-р Хосе Каррільйо Пінья зокрема підкреслив: 

"Кожен розділ цієї книги також є свідченням стійкості. 

Незважаючи на труднощі, українські дослідники 

продовжували писати, розмірковувати та робити свій 

внесок у знання. Цей проєкт продемонстрував, що 

наука та освіта, по суті, є актами миру та надії". 

Науковець також наголосив, що освіта та дослідження 

є основами більш справедливої та гуманної 

цивілізації, а міжнародна співпраця – інструментом 

для наведення мостів між народами, навіть у часи 

невизначеності. Видання цієї книги 

всесвітньовідомим та престижним видавництвом є 

значним досягненням як для дослідників, так і для 
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Університету Анагуак Пуебла, який продовжує зміцнювати свої позиції 

провідного навчального закладу із міжнародним охопленням, що прагне 

генерувати знання та науковий обмін досягненнями, сприяючи розумінню та 

трансформації глобального середовища. 

 Проф. Олександр Шаров висловив сподівання, що представлена книга 

сприятиме широкій популяризації наукових думок українських фахівців у сфері 

теорії грошей та монетарної політики, які, на жаль, ще залишаються 

маловідомими у світі. Втім, Україна може пишатися як теоретичними 

концепціями, так і практичними досягненнями. Яскравим доказом цього 

служить збереження в 

країні макроекономічної 

стабільності, незважаючи 

на повномасштабну війну, 

розпочату російськими 

агресорами. Звісно, це 

стало можливим, значною 

мірою, завдяки підтримці, яку надають Україні її міжнародні партнери, за що 

народ України щиро їм вдячний. Наочним прикладом такої підтримки стала і 

міжнародна співпраця при підготовці колективної монографії. Насамперед це 

вдалося завдяки ініціюванню та підтримці цього проєкту на усіх етапах 

колегами з Університету Анагуак Пуебла та команді професіоналів з 

видавництва Macmillan Palgrave.  

 

 У презентації особисто та віртуально взяли участь дипломати, міжнародні 

дослідники, адміністрація університету, професори та студенти, які активно 

брали участь в академічному діалозі, що відбувся після виступів авторів книги.  

 На завершення проф. Хосе Каррільйо Пінья висловив свою вдячність усім 

учасникам проєкту: "Ця книга аналізує не лише силу грошей, а й силу знань та 

людської співпраці. Освіта та дослідження нагадують нам, що навіть у важкі 

часи завжди є місце для побудови кращого майбутнього". 
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 За допомогою таких ініціатив Університет Анагуак Пуебла та Державною 

установою "Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук 

України" підтверджують свою відданість всебічній освіті, академічній 

досконалості та просуванню міжнародних досліджень, підтримуючи проєкти, 

які сприяють розумінню та вирішенню економічних, політичних та соціальних 

викликів ХХІ століття. 

 

 


